Mpoaaxka
2-K.KBapTupa, 31.9 M2, 5/5 aT.
CaparTos,

r CapaTtos, yn ertapHag, g 15

¢ £ 2990 000



NMpoaaM 2-X KOMHaTHYIO KBapTUpPY B panoHe NopoacKoro
rmapkKa, Co CTOPOHbI CTagmoHa CrapTak. KBapTupa
Hebonblaga , nnowanbto 31,9 KB.M. MO AOKYMEHTaM, HO C
oTOenbHbIMKM ABYMSA KOMHaTaMy M KPacMBENLLMM BUOOM
Ha xpaM 1 Ha Bonry.

KBapTupa TpebyeT peMOoHTa, UTO JaeT BO3MOXKHOCTb
HOBbIM X039eBaM cenaTb ero Ha CBOW BKYC 1 Ha CBOM
BO3MOYHOCTW.

3aMeHeHbl Bce TpyObl, yCTaHOBEHbl BuMeTannnyeckme
pagMaTopbl OTOMNEHUS, UMEIOTCA CYEeTYMKIM Ha Boay(
MoBEpPEeHHbIE) 1N 2M1eKTPUYeCcTBO.

MpocTopHasa KyxH4d, 3a/ C BbIXOAOM Ha 6ankoH,Hebonbluada
cranbH4, CaHy3e/ COBMELLEHHbIN.

BoHycoM gng mokynaTtend ocTaeTcs CyXOoW U YNCTbIN
X030610K, KOTOPbIM MOYXHO MCMOMIb30BaTh B Ka4ecTBe
rorpeba v o9 XpaHeHUA NNYHbIX Bellew.

YCTbIN YXOXKeHHbIM noabes, 611aroycTpoeHHas
TeppuTopWa ABOPA, BCerga eCTb MapKOBOYHOE MecTo a4
aBTomMobung, csoe TCXK.

KBapTupa 9BngeTca naeanbHbiM BapMaHTOM A9 cOa4Yu B
apeHay, TaK Kak HanmpoTMB AOMa HaxoauTCa
YKENEe3HOOOPOXKHbIM KOMNemX, TaK e 1 ON9 MOooaomn
ceMbMu.

Pacnono)eHne oomMa B panioHe C pa3BuUTom
MHPPaCTPYKTYPON. B LaroBom OOCTYMHOCTU X/, Konnemx,
/0, 6onbHMLA, HUKOMBCKUIM MOHACTbIPb, TMMHa3Us,
LKona, AeTCKMNIM caf, ropoACKOM napk, ctagmoH CrnapTtak,
b6accelnH CapaTtoB, HoBag HabepexxHasa B 10 MUH Xoab6bl,
AKageMus npaBa, OCTaHOBKa TpaHCMNOpPTa OKO/0 AoOMa.
KBapTupa noaxoauT rnom, nobyto dopMy pacyeTa, NosiHas
CTOVMMOCTb B JOrOoBOpPE, paccMaTpuBaeM nobbie
cepTndunKaTbl.

3BOHUTE, AOrOBOPUMMCS O MPOoCcMoTPe B Ntoboe yaobHoe
ons Bac Bpema!




KonmnyecTtBo KOMHaT: 2
O6uwaqa nnowanb: 31.9 m?2
STax: 5

Tun caHy3na: CoBMeLleHHbIN
PeMOHT: TpebyeT peMOoHTa
Tun goMa: KWPAUYHbIN

['lon nocTpomkm goma: 1970 r.
Mnowanb KyxHU: 7 M?

OTaxken B gome: 5

Twvn 6ankoHa: 6anKoH

Bwva 13 OKOH: BO ABOP U Ha ynuuy
T KOMHaT: CMeXHble
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